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Примірний перелік ситуативного завдання
щодо проведення конкурсу на заміщення вакантної посади директора та інших педагогічних працівників Центру професійного розвитку педагогічних працівників
Вчитель «А» та учень «Д» стали свідками ознак булінгу, що виражались у систематичній нецензурній лайці, примушенні до вчинення певних дій, що виникли між учнем «Б» та «В». Учень «Б» після цькування «В», помітив що очевидцями даного факту стали «А», «Д». Після чого «Б» шляхом вчинення психологічного тиску на «Д» примусив його мовчати про побачене ним. А після уроку «Б» звернувся до вчителя «А» з пропозицією про отримання грошової винагороди у розмірі п’ятсот гривень за нерозголошення факту цькування «В».
«А» взяв кошти та не звертав уваги про відносини що складалися між «Б» та «В».
Батьки звернулися до вчителя «А» для з’ясування обставин та причин не припинення публічного цькування між учнями. Вчитель пояснень не надав, посилаючись на відсутність будь-якого конфлікту між «Б» та «В». 
[bookmark: _GoBack]Батьки «В» звернулися до керівника закладу освіти для вжиття заходів реагування. Ваші дії як керівника закладу освіти? Чи були порушені права учасників освітнього процесу, якщо так, то які і чи передбачена законом відповідальність, якщо так, то яка і хто може нести таку відповідальність?
